
Res zadnja?

Razumljivo je bilo po včerajšnji
skupščini NLB precejšnje razočara-
nje zdaj že nekdanje nadzornice
Marianne 0kland, a njenih besed,
da je za svojo zamenjavo izvedela
šele zjutraj na dan same skupščine
in da očitno v Sloveniji ne želimo
neodvisnih in mednarodnih
nadzornikov, ne smemo jemati
tako zlahka. Od sprva predlaganih
bo v nadzornem svetu ostala zgolj
Sergeja Slapničar, drugih šest imen
na čelu s predsednikom Združenja
bank Slovenije Francetom
Arharjem je bilo določenih tik

pred skupščino povsem na novo.
Ker se Arhar in (trenutno še) prvi
mož NLB Janko Medja, ki sta nekoč
bila skupaj v upravi UniCredit ban-
ke, naj ne bi več prav dobro
razumela, je takoj po skupščini
odmevalo vprašanje, kako dolgo
bo Medja še ostal na čelu največje
slovenske banke.
Pri tem Medji, ki ga v zadnjih
mesecih "napadajo" številne afere,
od službenega avtomobila do
najema tuje kadrovske agencije, ne
bo kaj prida pomagalo, da naj bi za
osem odstotkov oklestil stroške
operativnega poslovanja banke. Je
pa hkrati na mestu vprašanje, ali
ni v konfliktu interesov kot nova
nadzornica Sergeja Slapničar, ki je
med najbolj kritičnima letoma
2005 in 2008 že bila pri NLB
zunanja članica nadzorniške
revizijske komisije, ko je bilo
zagrešenih tudi največ tako
imenovanih slabih posojil in na
kar je opozoril predstavnik malih

delničarjev Rajko Stankovic. Pa
tudi, ali je lahko nadzornik NLB
predstavnik združenja bank, ki naj
bi predstavljal in zastopal interese
vseh bank.
Še bolj od teh kadrovskih
zapletov in spletk delničarje NLB
in predvsem slovenske davkopla-
čevalce zanima, ali bo včeraj
izglasovana možnost 500-mili-
jonske dokapitalizacije res zadnja,
ki jo bo morala ob hkratnem
prenosu slabih terjatev na tako
imenovano slabo banko izvesti
NLB. Janko Medja pravi, da je
temu tako in da naj bi bila oba
procesa v NLB sklenjena že do
konca julija, po optimističnem
scenariju pa bi NLB že v priho-
dnjem letu lahko poslovala z
dobičkom. Toda za kaj takega si
bo končno treba naliti čistega
vina in odgovorne za slabo
situacijo v slovenskih bankah, ne
le v NLB, naposled poklicati na
odgovornost.

Odgovorne za slabo
situacijo v bankah bo

treba poklicati na
odgovornost
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